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        ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 2 Dicembre 2008 

VERBALE N. 68 

L’anno duemilaotto, il giorno di martedì due del mese di Dicembre alle ore 

16,45 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 

pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 16,00 dello stesso giorno il Consiglio 

del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare.  

Assolve le funzioni di Segretario il direttore del Municipio Dr. Raffaele Di Mauro, 

coadiuvato dal Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 25 del Regolamento del Municipio, l’ 

Assessore Pungitore Giuseppe. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 

del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 22 

Consiglieri:  

Berchicci Armilla Flamini Fabrizio Recine Alberto 

Ciocca Giulio Giuliani Claudio Rossetti Alfonso 

Corsi Emiliano Marinucci Cesare Tedesco Cheren 

Di Biase Michela Mercuri Aldo Tesoro Alfonso 

Di Matteo Paolo Orlandi Antonio Valente Biagio 

Fabbroni Alfredo Paoletti Sergio Vinzi Lorena 

Fannunza Cecilia Pietrosanti Antonio  

Figliomeni Francesco Platania Agostino  

 Risultano assenti i Consiglieri: Mariani Antonia, Mastrantonio Roberto, Rosi 

Alessandro. 

 Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa. Quali 
scrutatori i Consiglieri Berchicci Armilla, Fannunza Cecilia e Vinzi Lorena invitandoli a 
non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 17,30 entra in aula il Presidente del Municipio Mastrantonio Roberto ed 
esce il Consigliere Corsi Emiliano. 

(O M I S S I S) 

MOZIONE N. 29 
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Prolungamento linea 541 

  

Premesso 

Che lungo Via Fillia, traversa di Via del Maggiolino, è sorto un complesso di 
appartamenti grazie al piano di zona della 167; 

Che la realizzazione, dal mese di giugno al mese di settembre, di molti alloggi 
ha determinato un notevole aumento della popolazione, con la presenza di circa 350 
nuovi nuclei familiari e che sono programmati nel quadrante ulteriori insediamenti 
edilizi;  

Che nell’area sono previsti diversi servizi finalizzati a soddisfare le esigenze dei 
nuovi residenti, come un asilo nido ed una scuola materna comunale; 

Che la linea 541, l’unica che tange la zona, ha il suo capolinea su Via Boglione 
nei pressi dell’Agenzia delle Entrate; 

Considerato 

Che l’area interessata è difficilmente raggiungibile a causa della mancanza di 
un collegamento efficace con i mezzi pubblici e che i cittadini sono costretti a 
percorrere lunghi tratti a piedi per recarsi alla fermata più vicina; 

Che i cittadini stessi hanno espresso, tramite una raccolta di firme, la richiesta 
del prolungamento della linea 541 anche per ragioni di pubblica sicurezza 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA VII 
 

Impegna il Presidente del Municipio e l’Assessore competente in materia a richiedere, 

presso l’ATAC, il prolungamento della linea 541, affinché il capolinea venga spostato 

da Via Boglione a Via Fillia, garantendo così il trasporto pubblico alle famiglie del 

quadrante.    

 
 (O M I S S I S) 
   

 

  

  Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 

nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa mozione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 
scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 
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Approvata all’unanimità con 9 Astenuti (Paoletti Sergio, Figliomeni Francesco, 

Platania Agostino, Rossetti Alfonso, Vinzi Lorena, Mercuri Aldo, Tedesco Cheren, 

Ciocca Giulio, Berchicci Armilla). 

  Assume il n. 29. 

(O M I S S I S) 
 
 

IL PRESIDENTE 
     (Cesare Marinucci) 

                                                                                  
 

                                                                                               IL SEGRETARIO 
                                                                                      (Dr. Raffaele Di Mauro) 


